

天上的異象

啓示錄 第四個異象：屬羔羊的得勝者(一) 天上出現大異象

我願意來與大家一同探討；神如何啓示祂自己給祂的子民：
神總是先跨出祂的第一步，倘若 神將自己隱藏起來，沒有人能明白祂；神是宇宙中的大奧秘，沒有 神的啓示，靠著我們自己是不會認識 神的。
感謝 神！歷世歷代，神不斷的向祂的子民表明出來。
神造我們，我們要與祂有好的關係，神才能顯明出祂的心意。

一系列的探討，今天，我們來到最後一本書，啓示錄：
啓示錄的作者約翰，寫這本書時，有九十歲了！是很孤獨的老人，被羅馬皇帝放逐到拔摩島。當時的皇帝逼迫基督徒，十二個門徒僅剩下老約翰一人在荒島上。約翰被世人遺忘了，但是他所愛的、所事奉的 神沒有忘記他。

在一個主日，神用八個異象向他顯現，逐一的向他顯明。約翰記錄下他所見的一切；這就是我們讀的啓示錄，一本不易了解，很容易被誤解的書。不同的解經學者有不同的說法。讀者常因覺得困惑，而放棄研讀啓示錄；這是仇敵樂意見到的。撒旦若奪去了這本書，我們就不知道將來 神要做什麼？我們對未來失去了盼望。倘若沒有啓示錄，我們不知道 神對將來的旨意是什麼？若不明白 神的旨意，生活就失去了中心，正如聖經所說的：沒有異象，民就放肆。

從新約的四福音、使徒書信，我們看到了 神已經完成的事。
現在 神把將要發生的事顯明在啓示錄裏；爲了要人明白，神給了約翰八個異象，並且寫了下來，這就是啓示錄這本書。我們必需了解 神要啓示的是些什麼？

今天，我們要講第四個異象，先簡單的復習前三大異象：

第一個異象：耶穌在七個金燈台之中行走，

神讓我們知道，祂做事直到今日；主耶穌在屬天的會幕裏，祂進入聖所，行走在燈台之中。這七個燈台代表了地上的教會。

主耶穌的工作就是；讓燈台持續的發光，也就是確定地上的教會要發光。耶穌要約翰寫七封信給七個教會；除了鼓勵、勸勉教會之外，也說出了 神的旨意、要求、目的。耶穌說：凡有耳的都當聽！

第二個異象：天上的寶座

有位亙古長存的坐在寶座上，寶座前有受膏的羔羊。坐在寶座上手中握有書卷，有聲音問：有誰配展開那書卷，揭開那七印呢？

書卷表明的是天父的旨意，有誰配得書卷，執行父的旨意？

因爲沒有配展開、配觀看那書卷的，約翰就大哭。

年近一百的老約翰大哭，他體會 神的心意，如此的渴慕熱愛主的老使徒啊！情何以堪！

又有聲音說：不要哭！有一位是配得。看哪！猶大支派中的獅子，大衛的根，他已得勝，能以展開那書卷，揭開那七印。有羔羊站立，像是被殺過的；這羔羊正是人子耶穌，天父的愛子。祂剛剛被高舉，升到天上。

因為，只有這一位是配得書卷，全宇宙都來到祂面前。天上、地上、地底下、滄海裡，和天地間一切所有被造之物都在進敬拜稱頌主！

然後耶穌將書卷上的封印，一印接著一印的打開。

第三個異象：啓示錄第十章、十一章

有一位大能的天使；就是耶穌基督，手上拿著小卷，做了一個重大的宣告：不再延遲了！時間到了！

末次號角吹響時，有五件事要成就；神的奧秘要完成了！

天使宣告時是大聲的呼喊，好像獅子吼叫一樣。可能神知道，我們都在睡覺打盹，天使呼喊完了，就有七雷發聲；

醒來吧！有重大的事要發生了！非常非常重要的大事！七聲大雷，要所有的人都聽見這重大的宣告。

現在我們來到第四個異象：

啓示錄 10：10 我從天使手中把小書卷接過來，吃盡了，在我口中果然甜如蜜，吃了以後，肚子覺得發苦了。

啓示錄 10：11 天使（原文是他們）對我說：你必指著多民、多國、多方、多王再說預言。

啓示錄 12：1 天上現出大異象來：有一個婦人身披日頭，腳踏月亮，頭戴十二星的冠冕。

啓示錄 12：2 他懷了孕，在生產的艱難中疼痛呼叫。

啓示錄 12：3 天上又現出異象來：有一條大紅龍，七頭十角；七頭上戴著七個冠冕

啓示錄 12：4 他的尾巴拖拉著天上星辰的三分之一，摔在地上。龍就站在那將要生產的婦人面前，等他生產之後，要吞吃他的孩子。

啓示錄 12：5 婦人生了一個男孩子，是將來要用鐵杖轄管（轄管：原文是牧）萬國的；他的孩子被提到神寶座那裡去了。

啓示錄 12：6 婦人就逃到曠野，在那裡有神給他預備的地方，使他被養活一千二百六十天。

啓示錄 12：7 在天上就有了爭戰。米迦勒同他的使者與龍爭戰，龍也同他的使者去爭戰，

啓示錄 12：8 並沒有得勝，天上再沒有他們的地方。

啓示錄 12：9 大龍就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的。他被摔在地上，他的使者也一同被摔下去。

啓示錄 12：10 我聽見在天上有大聲音說：我神的救恩、能力、國度、並他基督的權柄，現在都來到了！因為那在我們神面前晝夜控告我們弟兄的，已經被摔下去了。

啓示錄 12：11 弟兄勝過他，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也

不愛惜性命。

啓示錄 12：12 所以，諸天和住在其中的，你們都快樂吧！只是地與海有禍了！因為魔鬼知道自己的時候不多，就氣忿忿的下到你們那裡去了。

啓示錄 12：13 龍見自己被摔在地上，就逼迫那生男孩子的婦人。

啓示錄 12：14 於是有大鷹的兩個翅膀賜給婦人，叫他能飛到曠野，到自己的地方，躲避那蛇；他在那裡被養活一載二載半載。

啓示錄 12：15 蛇就在婦人身後，從口中吐出水來，像河一樣，要將婦人沖去。

啓示錄 12：16 地卻幫助婦人，開口吞了從龍口吐出來的水（原文作河）。

啓示錄 12：17 龍向婦人發怒，去與他其餘的兒女爭戰，這兒女就是那守神誠命、為耶穌作見證的。那時龍就站在海邊的沙上。

前三個異象，聖靈給了約翰一個很快的、總括的圖畫；這在書卷中說了出來，說出了神的旨意，神將來要做的事。

當天使要約翰去拿小書卷時，想他必是很害怕。但是，他聽從天使的話，拿了小卷把小卷吃了下去。吃在口中甜如蜜，吃了以後，肚子覺得發苦了。

先知以西結也有相同的經歷；先知們有一個責任，他們要做神的出口，不可隨意的說自己的話，只講神要他們說的話。

約翰吃下寫有神話語的書卷後，說預言。向多民、多國、多方、多王說預言。所以有了下半部的異象；第四到第八個異象，都再講前三個異象的細節。

啓示錄前半部的異象從第一章到十一章，講三個異象。啓示錄後半部十二章到二十二章，有五個異象，講的是具體細節。

神要告訴我們，在祂的計劃裏的具體細節。因為，要來的時候是困難的，敵人捉緊了時間，要做一切摧毀基督的工作。我們如何渡過這樣的處境？在末世，只有神的話語能讓我存留，直到見主面。我們當警醒，明白神的話。仔細的聽！

第十二章，有幾個代表性人物；第一個捉住你目光的是從海中上來的龍、第二個是一位懷孕的婦人。第三個是一位男孩，這位婦人生下的孩子。還有，天使長米迦勒，他是大能的天使，與龍爭戰。

每個解經家，對啓示錄有不同的註解，今天，我要說我的看法：

第3節，大紅龍，七頭十角；七頭上戴著七個冠冕。

這是個大怪獸，大有能力；他的尾巴拖拉著天上星辰的三分之一，摔在地上。

龍就站在那將要生產的婦人面前，等他生產之後，要吞吃他的孩子。但是龍並沒能吃掉這孩子，當孩子被提走後，龍轉向這婦人(17節)。

整個第十二章的背景：天上有爭戰；天使長米迦勒與龍爭戰。這是空中的、靈的爭戰。他們為何爭戰？爲了這男嬰，當龍沒有得逞時，他轉向婦人。

聖經告訴我們這紅龍有三個名字：

大龍就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但。

古蛇有多老呢？

古蛇第一次出現在創世記裏，比夏娃還早出現。他欺騙夏娃，所以人有了罪；這是大家都知道的。

魔鬼是什麼？

根據字典，做假控告的人是魔鬼。當他做控告時，所說的都是虛假的，沒有事實的根據。魔鬼總是在控告，做不實的控告。

撒但又是什麼？

再查字典，撒但的意思就是敵對者。聖經第一次提到撒旦時，他名叫路西弗。(以賽亞書十四章，中文聖經翻譯為明亮之星。)他原是明亮之星，卻將自己變成了與人敵對的撒旦。

上古時候，還沒有人類以前，神造了美麗的天使，有位天使長名叫路西弗。這位天使長在天上，除了神，他位居第二。他有一切的榮耀，唯一沒有的是神的寶座。路西弗有自己的想法，他不要做第二，一直想要成為第一。他要高抬自己；就在他要使自己成為至高者時，他成了撒旦；成了與神寶座的敵對者。

古蛇、魔鬼、撒但，就是罪惡的源頭。

起初神所造的，神看的都是美好的。為何世上有這麼多的惡？

神給人自由意志，但是，人們不當的使用自由意志，違反了神所定規的。

天使長應當服從神的，他沒有遵守，他拒絕了神的權柄，邪惡就產生了！

若是濫用了自由意志，脫離神所定規的，不順服神的優先順序，罪惡就開始了！當神造亞當、夏娃時，也給了他們自由意志。不幸地，他們順了自己的意願，結局就是死。

人有從神來的珍貴禮物，有權利選擇。你如何的運用你的自由意志？

真是不幸，人和天使一樣，違背了神。

神重新再來過，祂要做恢復的工作；差派祂的愛子來到世上。

在四福音裏，我們看到了，主在地上做工。也看到了撒旦試探、攻擊耶穌；撒旦用自由意志來試探耶穌：

耶穌禁食四十晝夜，後來就餓了。撒旦就對祂說：你若是神的兒子，可以吩咐這些石頭變成食物。

撒旦又帶耶穌進了聖城，叫他站在殿頂上，對祂說：你若是神的兒子，可以跳下去，因為神的使者會用手托著你。

撒旦將世上的萬國與萬國的榮華都指給耶穌看，對祂說：你若俯伏拜我，我就把這一切都賜給你。

耶穌拒絕了撒旦，耶穌把神放第一，祂做了正確的選擇，祂不違背神。

馬太福音 4：10 耶穌說：撒但（撒但就是抵擋的意思，乃魔鬼的別名），退去吧！

因為經上記著說：當拜主你的神，單要事奉他。

耶穌得勝了！耶穌面對撒旦每次的試探時，表明出了唯一的原則；我不重要，重要的是神的旨意。

主耶穌面對的最後一個試探是什麼呢？

在一個叫客西馬尼的花園，耶穌在神的杯與自己的意願中，做了三次的禱告。

主耶穌的自由意志是要挪去這杯的，但是，我們來看看，祂如何的禱告？

馬太福音 36：39 他就稍往前走，俯伏在地，禱告說：我父啊，倘若可行，求你叫這杯離開我。然而，不要照我的意思，只要照你的意思。

主耶穌這樣的禱告，三次！

在這關鍵時刻，祂做了決定性的選擇，祂戰勝了仇敵。

上十字架，是主在客西馬尼禱告時已經決定了！

爭戰在客西馬尼園時已經開始了！

主耶穌在地上三十三年半，重要的、決定性的關鍵是；人子如何去運用自由意志。

天使長和人類都錯用了自由意志，但是，感謝神！祂道成了肉身，祂將自己顯明在我們中間，祂得勝了！

現在，我們回到第四個異象，有一個大爭戰；天上三分之一的星晨掉落下來，必定是場大戰爭。

這爭戰的焦點，是這婦人所生的男孩。這孩子是誰？

有人說：這孩子是耶穌。我想這是不正確的，如果這孩子是耶穌，這婦人就是馬利亞了。這不正確的，我們看聖經：

第 5 節，對孩子有兩個形容：將來要用鐵杖轄管萬國，生下來要被提到神寶座那裡
第 10 節，晝夜控告我們弟兄的，已經被摔下去了。

第 11 節，弟兄勝過他，是因羔羊的血和自己所見證的道。

這裏說出很重要的事；注意看英文的代名詞，弟兄是多數名詞，

男孩是單數，但繼續讀下去，講到這男孩時，都是用複數的意思；這男孩應該是一群弟兄，是這婦人所生的。他們與龍爭戰，一直打到寶座前，龍被打到了地下。

這婦人的生產有其重要性，所以，仇敵要吞吃嬰孩；龍不能得逞，這男孩與天使長米迦勒一起，打敗了龍，男孩到了神的寶座前。

這是得勝的異象：龍與神的子民爭戰，這群忠心的弟兄們得勝了！所以，神將他們升到天上。

這男孩所代表的的弟兄們又是誰？

啓示錄 2：25 但你們已經有的，總要持守，直等到我來。

啓示錄 2：26 那得勝又遵守我命令到底的，我要賜給他權柄制伏列國；

啓示錄 2：27 他必用鐵杖轄管（轄管：原文是牧）他們，將他們如同窯戶的瓦器打得粉碎，像我從我父領受的權柄一樣。

第一個異象有七封書信，這是第四封書信，寫給推雅推喇教會的。

這裏我們看到了啓示錄中也提到的孩子，這孩子將來要用鐵杖轄管萬國。

耶穌應許推雅推喇教會，如果得勝了，必用鐵杖轄管他們，就像主耶穌得勝一樣。

弟兄姊妹們！主耶穌在呼召教會要得勝！

在主再來前，大部分的基督徒都在昏睡之中，主耶穌如何喚醒他們？

基督徒仍然愛戀世界，新婦如何預備好等待新郎到來？

耶穌在呼召得勝者！得勝了，有賞賜；祂要賜下權柄，就像父給子的權柄一樣。有一群的弟兄，跟隨、遵守 神的旨意。他們把自己分別為聖，跟隨羔羊的腳蹤直到寶座前。

啓示錄第七章，有另外的一幅圖畫；這景象在第二個異象裏，我們看到有兩組人：一組是以色列人，有十二個支派，受印的有十四萬四千人。另一組是許多許多的人，他們是得勝者，站在寶座前。第二組人來到了寶座前，地上必定有事情發生了！

我們將第十二章、第二章、第七章，放在一起，會有一個結論：這男孩到底是誰？祂不是指耶穌一個人，是跟隨祂，忠心到底的門徒們。

聖經告訴我們，這批人常常受到迫害，這些弟兄如何勝過仇敵的呢？

經文告訴我們有秘訣的：

第 11 節說：是因羔羊的血和自己所見證的道。

基督徒除了消極地拒絕魔鬼的控訴，還要積極地宣告主耶穌的見證。

也正因著基督徒的堅持，仇敵要消滅、迫害我們。很多教會，不少愛主的弟兄姊妹們，毫無理由的忍受著痛苦，因為，撒旦攻擊 神的兒女們。

在沒有宗教自由的國家，基督徒受逼迫，我們可以理解。但是，教會的這些弟兄為何受到攻擊呢？

魔鬼用盡不同的方法；身體的病痛、虛假的控告、…等等，我們想不到的事都可能發生。不要怕！我們知道這是屬天爭戰的一部分。

第 11 節又說：他們雖至於死，也不愛惜性命。

人們總是怕死的，人如何勝過死亡？

只有在基督裏才能戰勝死亡；我們如果常常只注意到自己，就不可能得勝。只有忘了自己，否定自己，捨己，背起自己的十字架，跟隨耶穌，才能得勝。

今天的基督徒處境很可悲；得救了，卻仍像屬世界的人一樣；自我中心。

我們要單單的仰望主！

這批弟兄能被呼召到寶座前，能戰勝仇敵，是因為他們在屬靈的爭戰中，不愛惜自己的性命。

要得勝就必需捨己！